
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1/6-7-2021 
 

Στη Θήβα σήμερα 6-7-2021 ημέρα Tρίτη και ώρα 20:00  

συνήλθε σε συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ όπως προέκυψε από 

τις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 27-6-2021 μετά από 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Με βάση το πρακτικό της εφορευτικής επιτροπής ο κ. 

Μελετίου Χαράλαμπος εξελέγη ως Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου και ο κ. Ανδρέου Παναγιώτης (υποψήφιος 

Πρόεδρος) εξελέγη ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα όλα τα μέλη του 

που εκλέχτηκαν: Μελετίου Χαράλαμπος (Πρόεδρος), Αλεξίου 

Ιωάννης  , Αλογοσκούφης Χρήστος, Ανδρέου Παναγιώτης, 

Κανέλλος Αντώνης, Κόλλιας Γεώργιος Ντούμας Δημήτρης, 

Σταύρου Παναγιώτης, Τζαμτζής Σπυρίδων, Χαρατσής Γεώργιος 

και Χρήστου Χρήστος  

    Απόντες : ουδείς 

    Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία και ασχολήθηκε με τα 

παρακάτω θέματα: 

      ΘΕΜΑ 1ο  : ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΣΕ ΣΩΜΑ 
 

Αποφασίστηκε ομόφωνα η διαδικασία της ψηφοφορίας για 

την συγκρότηση του ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ σε σώμα να γίνει 

μυστική. 

α. Εκλογή για τη θέση του Αντιπροέδρου . 

Τέθηκαν δύο υποψηφιότητες από τον κ. Τζαμτζή 

Σπυρίδωνα και κ.Κανέλλο Αντώνη . Κατόπιν ψηφοφορίας στη 

θέση του Αντιπροέδρου εξελέγη ο κ. Τζαμτζής Σπ. με (6) 

ψήφους έναντι (5) του κ. Κανέλλου Αντώνη 

β. Εκλογή για τη θέση Γενικού Γραμματέα  

Τέθηκαν δύο υποψηφιότητες από τον  κ. Ανδρέου Παν. 

και Αλεξίου  Ιωάννη. Κατόπιν ψηφοφορίας στη θέση του Γεν. 

Γραμματέα  εξελέγη ο κ.Ανδρέου Παναγιώτης με (6) ψήφους 

έναντι (5) του κ. Αλέξίου Ιωαν. 

 

 

 



γ.Εκλογή για τη θέση του Ειδικού Γραμματέα . 

Ομόφωνα εξελέγη ο κ. Χρήστου Χρήστος  ως μοναδικός 

υποψήφιος 

δ.Εκλογή για τη θέση του Ταμία . 

Τέθηκαν δύο υποψηφιότητες από τον κ. Ντούμα Δημήτρη 

και κ. Αλεξίου Ιωάννη   Κατόπιν ψηφοφορίας στη θέση του 

Ταμία  εξελέγη ο κ. Ντούμας  Δημ.  με (7) ψήφους έναντι 

(4) του κ. Αλέξιου Ιωάννη 

ε.Εκλογή για τη θέση του  Αναπληρωτή Ταμία . 

Ομόφωνα εξελέγη ο κ. Κόλλιας  Γεώργιος ως μοναδικός 

υποψήφιος. 

Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας κατανομής των 

αξιωμάτων, το ΔΣ  συγκροτείται σε σώμα ως ακολούθως.   

       

                                               ΠΡΟΕΔΡΟΣ:   Μελετίου Χαράλαμπος 
                                     ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:   Τζαμτζής Σπυρίδων  
                     ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :   Ανδρέου Παναγιώτης 
                     ΕΙΔΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :   Χρήστου Χρήστος 
                                                    ΤΑΜΙΑΣ:   Ντούμας Δημήτριος 
                     ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΑΜΙΑΣ:   Κόλλιας   Γεώργιος  
                                                    
                                                        ΜΕΛΗ:  Aλεξίου Ιωάννης  
                                                                       Αλογοσκούφης  Χρήστος 
                                                                       Κανέλλος Αντώνης 
                                                                       Σταύρου Παναγιώτης  
                                                                       Χαρατσής Γεώργιος 
 

ΘΕΜΑ 2ο: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συγκρότηση της ΚΕΔ να είναι 

τριμελής και να απαρτίζεται από τους: 

Δεσάρτη Ιωάννη 

Σταμάτη Φιλοκλή 

Χριστοδούλου Γεώργιο. 

Ορίσθηκε ως συντονιστής της Κεντρικής Επιτροπής 

Διαιτησίας ο κ. Δεσάρτης Ιωάννης. 

 

 

 



ΘΕΜΑ 3ο : ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

Αποφασίσθηκε ομόφωνα η Επιτροπή Πρωταθλημάτων να  

είναι πενταμελής  

Τέθηκαν δύο υποψηφιότητες για τη θέση του Προέδρου 

της Ε.Π. , του κ. Αλογοσκούφη Χρήστου και κ. Αλεξίου 

Ιωάννη. Κατόπιν  μυστικής ψηφοφορίας τη θέση του Προέδρου   

κατέλαβε ο κ. Αλογοσκούφης Χρήστος  με (6) ψήφους έναντι 

(5) του κ. Αλεξίου Ιωάννη 

Για τη θέση του Αντιπροέδρου  της Ε.Π εκλέχθηκε 

ομόφωνα   ο κ. Σταύρου Παναγιώτης ως μοναδικός υποψήφιος    

Για τη θέση του Γραμματέα της Ε.Π εκλέχθηκε ομόφωνα   

ο κ. Χρήστου Χρήστος ως μοναδικός υποψήφιος. 

Ως μέλη της Ε.Π εκλέχτηκαν ομόφωνα ο κ. Αλεξίου 

Ιωάννης και ο κ. Ροζάνας Ηλίας 

Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας  , η Επιτροπή 

Πρωταθλημάτων   συγκροτείται ως ακολούθως.   

      Πρόεδρος : Αλογοσκούφης  Χρήστος  

   Αντιπρόεδρος: Σταύρου Παναγιώτης 

    Γραμματέας : Χρήστου Χρήστος 

           Μέλη: Αλεξίου Ιωάννης 

                 Ροζάνας Ηλίας  

                                                                                     

ΘΕΜΑ: 4ο  : ΣΥΝΕΧΙΣΗ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

            MOLTEN 

Αναγνώστηκε προς το ΔΣ από τον κ. Χαρατσή Γεώργιο η 

πρόταση συνέχισης της συνεργασίας  και σύμβασης της 

΄Ενωσης για μπάλες αγώνων  με την εταιρεία MOLTEN για την 

επόμενη τριετία (2021-2022, 2022-2023, 2023-2024). 

Μετά την ανάγνωση της επιστολής της εταιρείας MOLTEN  

το ΔΣ ομόφωνα αποφάσισε τη συνέχιση της συνεργασία και 

την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 5ο : ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΝ ΕΞΕΛΙΞΕΙ  

          ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ – ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ και   

          ΕΦΗΒΩΝ- ΝΕΑΝΙΔΩΝ 

Αφού έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο για τα 

πρωταθλήματα που βρίσκονται σε εξέλιξη αποφασίσθηκε να 

γίνουν άμεσες ενέργειες προς Δήμους για τη διάθεση 

γηπέδων για τη διεξαγωγή των επικείμενων τελικών αγώνων 

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ και ΠΑΙΔΩΝ και η Ε.Π να μεριμνήσει για όλα τα 

σχετικά για τη καλύτερη διοργάνωση αυτών  

ΘΕΜΑ 6ο  : ΕΚΔΗΛΩΣΗ BASKETBALL CAMPS ΑΠΟ ΤΗΝ  

          ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  

Αποφασίσθηκε ομόφωνα να αποσταλεί επιστολή 

διαμαρτυρίας στον κ. Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας 

σχετικά με την διοργάνωση των basketballcamps . 

   ΘΕΜΑ 7ο : ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΔΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ  

             ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΡΑΠΕΖΑ  

    Το ΔΣ αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Ταμία κ. Ντούμα  

Δημήτριο  και τον Γενικό Γραμματέα κ. Ανδρέου Παναγιώτη 

για να υπογράφουν από κοινού τις συναλλαγές με την 

τράπεζα. 

       ΘΕΜΑ 8ο : ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ 

    Το ΔΣ αποφάσισε να ορίσει ως εκκαθαριστή της ΄Ενωσης 

τον Πρόεδρο κ. Μελετίου Χαράλαμπο. 

 

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση 

συντάχθηκε το παρόν πρακτικό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


